3ajaya no aHaJM3y JAHHBIX, HCNO0Jb3Yysl O0ubauoTexku Pandas u Matplotlib
HN3mepenne maccebl 00bekTa Jlebennb X-1. Pemmenue

1) Iloctpoenue kpuBoi 6mecka Jlebens X-1

I'paduk Nel. 3aBucHMOCTD 3B€3/IHOM BEIMUYHUHBI OOBEKTA OT BPEMEHH.
import matplotlib.pyplot as plt
import csv

en('cygX-1l.csv', 'r') as datafile:
plotting = csv.reader (datafile,
:l’l)
for ROWS in plotting:
X.append (float (ROWS[O]))

Y.append (float (ROWS[1]))

.xlabel ('lOnmaHckasg maTa')

.ylabel ('Bunumasa 3Be3IOHad BeJIMUMHA')
.scatter (X, Y)
.show ()
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I'paduk Ne2. 3aBUCHMOCTD 3BE3/THOM BEJIMUUHBI OT (ha3bl.
import matplotlib.pyplot as plt

import csv

import pandas as pd

import numpy as np

) as datafile:
plotting csv.reader (datafile,

)

for ROWS in plotting:
X .append ( (ROWS[071))
Y .append ( (ROWS[11))

for i in (X)) :



.Xlabel (

.ylabel (
.scatter (X,

.show ()

8.94 4 ®

8.92 A

8.90 -

8.88

8.86

8.84 4

Buowman 3eeznHan BEeNVYMHa

8.82 -

8.80 -

8.78 1

daza

2) IlocTpoeHue KpUBOM JTy4E€BBIX CKOPOCTEM M TOACUET IOJTYaMILIUTY/IbI
CKOPOCTEH JIJIs TaJIbHEHUIIIET0 HAaXOXKICHUS MacChl 00beKTa

I'padux Ne3. 3aBUCUMOCTD JTy4€BOI CKOPOCTH OT (ha3bl.
matplotlib.pyplot as plt
csVv
pandas as pd
numpy as np




with ('cygX-1 2.csv', 'r') as datafile:
plotting = csv.reader (datafile,

for ROWS in plotting:
X.append ( (ROWS[01))
Y .append ( (ROWS[11))

.Xlabel ('®aza')

.ylabel ('Jlyuerasa ckopocCThb')
.scatter (X, Y)

.show ()

( (Y)):
[k] >maxY:
maxY=Y [k]

( (Y)):
[n]<minY:
minY=Y[n]

amplitude = (maxY-minY) /
(amplitude)
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3) Haxoxnenue maccol Jlebens X-1

Mjsin®i  PKjj

DyHKUMS Macc, onpeaenéHHas no cnekTpanbHbIM TMHUAM NepBoOi 3Be3/bl
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